

13 апреля в Школе развития прошёл необычный урок математики. Вместе с учителем, Фроловой С.Н., и учениками 6 "Б" класса дошколята отправились в самое настоящее виртуальное космическое путешествие. Группа поделилась на два экипажа. Ребята в течение одного урока прошли 6 этапов: «Математические задачи», «Шифровальная», «Логическая», «Угадай-ка», «Физкультурная», «Блиц25 (устный счёт)». В ходе решения заданий квеста девочкам и мальчикам необходимо было показать умение применять математические знания в нетрадиционных, нестандартных и практикоориентированных ситуациях, логически мыслить, быстро думать и принимать решение, действовать в команде. День прошёл весело и оставил море позитивных эмоций.

Школа развития

13 апреля в Школе развития прошёл необычный урок математики. Вместе с учителем, **Фроловой С.Н.**, и учениками **6 "Б"**

класса дошколята отправились в самое настоящее виртуальное космическое путешествие. Группа поделилась на два экипажа. Ребята в течение одного урока прошли 6 этапов: «Математические задачи», «Шифровальная», «Логическая», «Угадай-ка», «Физкультурная», «Блиц25 (устный счёт)». В ходе решения заданий квеста девочкам и мальчикам необходимо было показать умение применять математические знания в нетрадиционных, нестандартных и практикоориентированных ситуациях, логически мыслить, быстро думать и принимать решение, действовать в команде. День прошёл весело и оставил море позитивных эмоций.



